IMQ S.p.A. - Società con Socio Unico I-20138 Milano - via Quintiliano, 43 tel. 0250731 (r.a.) - fax 0250991500 e-mail: info@imq.it - www.imq.it Rea Milano 1595884 Registro Imprese Milano 12898410159 C.F.P.I. 12898410159 Capitale Sociale € 4.000.000

EE437 DAT94007824

PID:

02265000

CID:

C.1993.5246

Certificato di approvazione

Approval certificate

ACCREDIA S

SGQ N° 005 A SGA N° 006 D SGE N° 006 M SCR N° 005 F SSI N° 003 G EMAS N° 003 P PRD N° 005 B PRS N° 080 C ISP N° 063 E LAB N° 0121 LAT N° 021

Membro degli Accordi di Mutuo Riconoscimento EA, IAF e ILAC

Signatory of EA, IAF and ILAC Mutual Recognition Agreements IMQ, ente di certificazione accreditato, autorizza la ditta

IMQ, accredited certification body, grants to

COMEPI SRL VIA NOVARINO 9/L 23899 ROBBIATE LC

all'uso del marchio

the licence to use the mark

IMQ

Il presente certificato è soggetto alle condizioni previste nel Regolamento "MARCHI IMQ - Regolamento per la certificazione di prodotti" ed è relativo ai prodotti descritti nell'Allegato al presente certificato.



per i seguenti prodotti

Indicatori luminosi (Serie ECX) for the following products

Indicator lights
(Series ECX)

This certificate is subjected to the conditions foreseen by Rules "IMQ MARKS - RULES for product certification" and is relevant to the products listed in the annex to this certificate.

Emesso il | Issued on

1994-10-18

Aggiornato il | Updated on

2015-09-11

Sostituisce | Replaces

2009-10-28

Mynds Cilida